

段上小学校 2025年度 1年生

思い出を写真にしてお届けします

販売イベント情報

イベントID

E1703756

イベント名

令和7年入学式

撮影日

2025/04/10

販売期間

2025/05/16~2025/06/15

撮影

株式会社デルソルスクールフォト

2025年度

スクールパス

スナップスナップのご利用方法



もしくは

スナップスナップ

検索

スマートフォンからのアクセスはこちら!

検索バーにて「スナップスナップ」と検索!

会員登録

「初めての方はこちら」をクリック。

スクールパス入力

本紙「販売イベント情報」のスクールパスを入力。

イベント選択

「イベント一覧」から見たいイベントを選択。

▲ 写真を見るため本紙を大切に保管してください

- ■弊社は、学校・園等(以下、スクールという)やスクールの行事先において、弊社もしくは弊社が業務提携等するカメラマンが撮影したお客さまの写真を、以下の目的のために利用いたします。 ・スナップスナップのサイト上に掲載するお客さまの写真を、スクール等に通う生徒の保護者さまに購入いただく目的
- ・スクールに通う生徒の保護者さまに写真を購入いただくため、または本サービスを宣伝するため、スナップスナップのサイト上に写真を表示し保護者の皆さまが閲覧できるようにする目的 ■スナップスナップのサイト上に掲載され、購入することのできる写真は、スクールや行事先において撮影されたお客さまの写真データ、写真データの印刷物です。
- ■スクールに通う生徒の保護者の皆さまは、弊社が配布する本ご案内状に記載してあるスクールパスを登録して、
- 行事ごとにご案内する閲覧バスワードを入力しスナップスナップのサイト上からオンライン、注文をおこなうことにより写真を購入することができます。
- ■限られた人数で撮影しているため、すべての方々を撮影できない場合もございます。ご理解賜りますようお願い申し上げます。
- ■写真の掲載停止、削除、掲載位置等の変更を希望するお客さまは、https://www.photocreate.co.jp/privacy を確認のうえ、手続きをおこなってください。



ご不明な点は お問い合わせください スナップスナップ運営会社:株式会社フォトクリエイト

